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Zápis z jednání zastupitelstva 1/2022 

Zápis ze zasedání zastupitelstva Obce Homole u Panny č. 1/2022, 
konaného dne 23. 2. 2022 

 

Jednání zastupitelstva se konalo v zasedací síni obecního úřadu od 18:00 hodin, ukončeno 

bylo v 19:15 hodin. 

Přítomni: Omluveni: Neomluveni: 
  

Dagmar Mužíková 

Ilona Oplištilová 

Martin Mužík 

Jiří Říha  

Ladislav Ptáček 

Daniel Tausche  

Ing. Tereza Radičová 

 

 

 

I. ZAHÁJENÍ 

 

Řádné zasedání zastupitelstva obce Homole u Panny zahájila starostka Dagmar Mužíková, 

která konstatovala, že je přítomno 6 zastupitelů a zasedání je tedy usnášení schopné. Z účasti 

na dnešním jednání se omluvila Ing. Tereza Radičová. 

Zasedání se účastnil 1 občan. 

Zapisovatelem byla určena Ilona Oplištilová.   

 

II. OVĚŘOVATELÉ ZÁPISU: 

 

Předsedající předložila návrh, aby ověřovateli zápisu byli M. Mužík a L. Ptáček st. 

Hlasování: hlasy pro: 6,  proti: 0, zdržel se: 0  

Ověřovatelé zápisu byli schváleni. 

 

III. PŘIPOMÍNKY K ZÁPISU Z MINULÉHO ZASEDÁNÍ: 

 

Předsedající vznesla dotaz, zda má někdo ze zastupitelů připomínky k zápisu z minulého 

zasedání zastupitelstva obce. 

 

Nikdo ze zastupitelů neměl připomínky k zápisu z minulého jednání.  

  

IV. PRŮBĚH JEDNÁNÍ: 

 

1) Schválení programu zasedání 

Předsedající zastupitele informovala, že do okamžiku zveřejnění programu na úřední desce 

žádný z výborů obce nepředložil starostce v souladu s článkem 4 odst. 2) jednacího řádu 

písemný návrh na zařazení do programu jednání. 

Na základě článku 6. odst. 1 jednacího řádu vznesla dotaz, zda některý z členů 

zastupitelstva navrhuje zařazení dalšího bodu do navrženého programu. 
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 Program zasedání je následující: 

1. Schválení programu jednání 

2. Kontrola uložených úkolů 

3. Rozpočtové opatření č. 05/2021 

4. Výroční zpráva za rok 2021 zákona č. 106/1999 

5. OZV 1/2022 obecní systém odpadového hospodářství  

6. Žádost o finanční příspěvek ZŠ Velké Březno 

7. Žádost o finanční příspěvek Roska Teplice 

8. Žádost o finanční příspěvek – Sdružení hasičů  

9. Žádost o pronájem garáže  

10. Oprava místní komunikace Nová Ves 

11. Záměr pachtu p. p. č. 646, k. ú. Homole u Panny a p. p. č. 317, k. ú. Bláhov 

12. Záměr prodeje pozemků p. p. č. 602 a 603, k. ú. Homole u Panny  

13. Vyjádření k plánované výstavbě ČDP 

14. Dotazy, připomínky a podněty zastupitelů 

15. Dotazy, připomínky a podněty občanů 

 

   Předsedající dala hlasovat o navrženém programu zasedání: 

Hlasování: hlasy pro 6,      proti 0,     zdržel se 0  

 Program jednání byl přijat. 

 

2) Kontrola plnění uložených úkolů z minulých jednání zastupitelstva 

Nebyly uloženy žádné úkoly. 

 

3) Rozpočtové opatření č. 05/2021   

    Předsedající přečetla zápis z jednání finančního výboru se závěrem, že finanční výbor 

    doporučuje zastupitelům vzít na vědomí předložené rozpočtové opatření č. 5/2021. 

  

Rozprava: 

Zastupitelé: 

D. Tausche: Já jsem se chtěl zeptat, proč se to řešilo takhle? A ten výbor tam nic   

nenavrhuje, pouze konstatuje, že se to mění na to a snižuje se to na to. Ale není tam 

zdůvodněno proč k tomu došlo, k tomu opatření jako takovému. To jsem z tohohle 

nevyčetl.  

      D. Mužíková: To rozpočtové opatření provádím já, na základě zmocnění. Pokud dojde  

         k překročení závazných ukazatelů, což jsou paragrafy, tak jsem oprávněná v závěru roku  

         toto provést. V příjmové části došlo ještě k příjmu od Finančního úřadu, ve výdajové  

         části byly některé paragrafy nadhodnoceny a nebyly dočerpány, já jsem to postahovala.  

        Takže ten výsledek je přebytkový. Je 1 000 055 Kč.   

      D. Tausche: No to jsem z toho pochopil. Mně jde o to, že předtím bylo opatření č. 4, před  

        Vánoci, a za pár dní se změnily ty položky o 600 tisíc korun. Že se to mohlo udělat už  

        v rámci schválení rozpočtu už jako takového. A teď si nejsem jistý, zda se tam  

        neschvaloval nějaký limit pro starostu.  

    D. Mužíková: Ne, limitována nejsem. Ty jsi vždycky ten návrh dával, ale není to tak. 

        Pokud v závěru roku dojde k nějakému překročení, tak na to musíme reagovat a já  

        nejsme schopna svolat zasedání.  
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Občané: 

Občané neměli žádné dotazy ani připomínky. 

 

Návrh usnesení 030/01/2022: 

    Zastupitelstvo obce Homole u Panny bere na vědomí Rozpočtové opatření 05/2021. 

 

Hlasování: hlasy pro: 5,          proti: 0,               zdržel se: 1 (D. Tausche)  

Usnesení bylo přijato. 

 

4) Výroční zpráva za rok 2021 zákona č. 106/1999  

Předsedající předala slovo místostarostce, která přečetla Výroční zprávu Obecního úřadu 

za rok 2021 vypracovanou v souladu s ustanovením §18 zákona č. 106/1999 Sb.  

 

      Rozprava: 

Zastupitelé: 

Zastupitelé neměli žádné dotazy ani připomínky. 

 

Občané: 

Občané neměli žádné dotazy ani připomínky. 

 

Návrh usnesení 040/01/2022: 

     Zastupitelstvo obce Homole u Panny schvaluje Výroční zprávu na rok 2021 zákona č. 

     106/1999 Sb. 

 

        Hlasování: hlasy pro: 6,       proti: 0,           zdržel se: 0  

 Usnesení bylo přijato. 

 

5) OZV 1/2022 obecní systém odpadového hospodářství  

Předsedající uvedla, že zastupitelé obdrželi návrh obecně závazné vyhlášky o systému 

odpadového hospodářství, kterou nám zpracoval dozor MV.  

       

Rozprava: 

Zastupitelé:  

      D. Tausche: Já bych měl. Mně tady chybí pro občany eventuálně nějaká příloha, kde jsou  

        ty nádoby konkrétně rozmístěny.   

      D. Mužíková: Doplníme.  

      D. Tausche: Ještě jsem se chtěl zeptat, jak často to vyvážejí? Protože mi přišlo, že to tam  

        u Doubravic nějak nevyvezli. Protože my jsme to tam pak sbírali, to bylo rozlítané  

        všude.  

      D. Mužíková: Ten svoz je nyní změněn na 1x týdně. Když jsme nádoby pořizovali,  

         nevěděli jsme, jaká četnost bude potřeba.  

 

 

 Občané: 

 Občané neměli žádné dotazy ani připomínky. 
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      Návrh usnesení 050/01/2022: 

Zastupitelstvo obce Homole u Panny schvaluje Obecně závaznou vyhlášku 1/2022 

obecní systém odpadového hospodářství.  

          Hlasování: hlasy pro: 6,              proti: 0,         zdržel se: 0 

          Usnesení bylo přijato. 

 

6) Žádost o finanční příspěvek ZŠ Velké Březno  

Jako každoročně se na nás i letos obrátila ZŠ Velké Březno s žádostí o finanční příspěvek 

na zakoupení drobných odměn pro děti, které půjdou k zápisu. Letos půjde od nás k zápisu 

1 dítě, možná ještě nějaké děti, které měly loni odklad. Předsedající navrhla 3 000 Kč. 

 

       

Rozprava: 

Zastupitelé:  

      Zastupitelé neměli žádné dotazy ani připomínky. 

       

 Občané: 

 Občané neměli žádné dotazy ani připomínky. 

 

  Návrh usnesení 060/01/2022: 

  Zastupitelstvo obce Homole u Panny schvaluje poskytnutí finančního příspěvku ve výši 

  3 000 Kč ZŠ Velké Březno na Zápis dětí do prvních tříd    

          Hlasování: hlasy pro: 6,              proti: 0,         zdržel se: 0 

          Usnesení bylo přijato. 

 

7) Žádost o finanční příspěvek Roska Teplice  

Obec obdržela žádost o finanční příspěvek organizaci Roska Teplice. Předsedající navrhla 

příspěvek 3 000 Kč.   

       

Rozprava: 

Zastupitelé:  

      Zastupitelé neměli žádné dotazy ani připomínky. 

 

 Občané: 

       Občané neměli žádné dotazy ani připomínky. 

 

      Návrh usnesení 070/01/2022: 

Zastupitelstvo obce Homole u Panny schvaluje poskytnutí finančního příspěvku ve 

výši 3 000 Kč pro Roska Teplice. 

          Hlasování: hlasy pro: 6,              proti: 0,         zdržel se: 0 

          Usnesení bylo přijato. 
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8) Žádost o finanční příspěvek – Sdružení hasičů   

Zastupitelé obdrželi žádost o poskytnutí finančního příspěvku pro Sdružení hasičů 

Ústeckého kraje. Příspěvek by byl použit na hasičské soutěže. Předsedající navrhla výši 

příspěvku 3 000 Kč.  

       

 

Rozprava: 

Zastupitelé:  

      D. Tausche: Já bych měl spíš jen takový technický dotaz. To by bylo kam směřovaný? To 

        oni si pak rozdělí?  

D. Mužíková: Tady to bylo psané přímo do Ústeckého kraje.  

      D. Tausche: Spíše jestli to jde na nějakou konkrétní stanici?   

      I. Oplištilová: To by mělo jít na jejich krajské soutěže.  

     D. Tausche: Takže v rámci kraje budou použity, kde sami uznají za vhodné.  

 

 Občané: 

       Občané neměli žádné dotazy ani připomínky. 

 

      Návrh usnesení 080/01/2022: 

Zastupitelstvo obce Homole u Panny schvaluje poskytnutí finančního příspěvku ve 

výši 3 000 Kč pro Sdružení hasičů Ústeckého kraje. 

          Hlasování: hlasy pro: 6,              proti: 0,         zdržel se: 0 

          Usnesení bylo přijato. 

 

 

9) Žádost o pronájem garáže 

Obec obdržela žádost o pronájem garáže za hasičskou zbrojnicí. Dříve byla využívána 

pracovníky VPP, což už teď není potřeba. Pan Stoklasa má zázemí v hasičské zbrojnici.  

       

Rozprava: 

Zastupitelé:  

      J. Říha: Ono nám to teď trochu chátrá. Marek říkal, že by trochu opravil i ty vrata.  

      D. Tausche: Takže teď to není využívaný? 

      D. Mužíková: Ne, není. Byly tam uskladněné kompostéry, ale ty jsou převážně rozdány.  

        A zbytek je v hasičské zbrojnici. 

 

 Občané: 

       Občané neměli žádné dotazy ani připomínky. 

 

      Návrh usnesení 090/01/2022: 

Zastupitelstvo obce Homole u Panny souhlasí se zpracováním záměru na pronájem 

zděné garáže na p. p. č. 26, k. ú. Homole u Panny.  

          Hlasování: hlasy pro: 5,              proti: 0,         zdržel se: 1 (D. Tausche)  

          Usnesení bylo přijato. 
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10) Oprava místní komunikace Nová Ves  

Byla podána žádost o dotaci na Krajský úřad Ústeckého kraje na opravu komunikace 

kolem p. Otty. Tam se nám valí na cestu voda z lesa. Teče dál soukromým vlastníkům na 

pozemky a ti pak mají mezi sebou problémy. Bude k tomu vypracován projekt a budeme 

zjišťovat, zda to bude na ohlášku. Je na nás, abychom si schválili, že do této akce půjdeme, 

protože souhlas zastupitelstva je jednou z příloh.  

       

 

Rozprava: 

Zastupitelé:  

      D. Tausche: Já jsem se chtěl zeptat, v jaké fázi je cesta na Bláhově. Četl jsem, že byla  

         vyvěšena nějaká vyhláška. Jestli na to byly sehnané nějaké příspěvky z dotací nebo jak  

         je to financovaný. Aby tato akce nenarušila cestu nahoře, protože těm občanům se ta  

         oprava slíbila.  

      D. Mužíková: Tak to je hlavně na našem rozhodnutí. Ale žádost byla podána, teď už jen 

         čekáme, zda uspějeme. Stavební povolení máme, což je veliký úspěch. Musím zmínit,  

         že tady ta oprava na Nové Vsi nebude tak finančně nákladná, do ní můžeme jít  

         v podstatě za hotové. U bláhovské cesty musíme přemýšlet, jakým způsobem ty peníze  

         budeme investovat, zda úvěrem, nebo ze spořícího účtu.  

     J. Říha: Tak to není tak nákladná akce, aby narušila opravu bláhovské cesty.  

     D. Mužíková: Tam opravdu nejde o tak nákladnou opravu. Celková nákladnost akce by  

       měla být cca 650 000 Kč.  

     D. Tausche: Nedělala by to stejná firma jako na Babinách?  

     D. Mužíková: Bude klasické výběrové řízení.  

     D. Tausche: A ty Babiny jsou nějakým způsobem vyřešené? 

     D. Mužíková: Proběhlo místní šetření, zatím nemáme nic v ruce.   

     D. Tausche: Takže teď jde jen o to, zda souhlasíme s tou opravou?  

     D. Mužíková: Ano.  

     D. Tausche: Za mě určitě. Já bych opravil všechny cesty, kdyby na to byly finance, tak  

         hned.  

 

 

 Občané: 

       Občané neměli žádné dotazy ani připomínky. 

 

      Návrh usnesení 100/01/2022: 

Zastupitelstvo obce Homole u Panny schvaluje ,,Opravu místní komunikace Nová Ves 

u Pláně“ , k. ú. Babiny II, p. p. č. 327 a část p. p. č. 36/3. 

          Hlasování: hlasy pro: 6,              proti: 0,         zdržel se: 0 

          Usnesení bylo přijato. 

 

11) Žádost pachtu p. p. č. 646, k. ú. Homole u Panny a p. p. č. 317, k. ú. Bláhov 

Zastupitelé obdrželi návrh záměru pachtu. Po průzkumu toho, jak se ceny pohybují v okolí, 

navrhujeme cenu 0,30 Kč/ 1 m2/ 1 rok.  

       

Rozprava: 

Zastupitelé:  
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      D. Tausche: Nevím, jak se ceny pohybují. Jenom se zeptám, to by byl pronájem na dobu  

          neurčitou? 

      I. Oplištilová: Ne, pachty se uzavírají na dobu 5 let nebo 10 let.  

      D. Tausche: To je tak ze zákona? 

      D. Mužíková: Ano. Zemědělci potřebují mít nějakou jistotu, když na to čerpají dotace.  

      D. Tausche: A výpovědní lhůta?  

      D. Mužíková: Tu bychom ve smlouvě ošetřili. Stejně vám pošleme návrh smlouvy.  

 

 Občané: 

       Občané neměli žádné dotazy ani připomínky. 

 

      Návrh usnesení 110/01/2022: 

Zastupitelstvo obce Homole u Panny schvaluje vyvěšení záměrů pachtu pozemku p. č. 

646, k. ú. Homole u Panny a p. p. č. 317, k. ú. Bláhov 

          Hlasování: hlasy pro: 6,              proti: 0,         zdržel se: 0  

          Usnesení bylo přijato. 

 

 

12) Žádost prodeje pozemku p. č. 602 a 603, k. ú. Homole u Panny  

Zastupitelé obdrželi podklady včetně znaleckého posudku, který obec nechala zpracovat. 

Dnes ještě psala e-mail zastupitelka Ing. Tereza Radičová, kde vyjádřila svůj nesouhlas 

s prodejem zmíněných pozemků – příloha zápisu.  

       

Rozprava: 

Zastupitelé:  

      D. Tausche: No já jsem vlastně na minulé schůzi nebyl, ale psal jsem něco ve stejném 

         duchu. De facto mi tam mluví z duše, není to nic osobního, ale neprodával bych to,  

         uvažoval bych o pronájmu. Ale zbavovat se těchto pozemků v dnešní době, to je 

         nesmysl.  

      L. Ptáček: Já bych se těch pozemků raději zbavil. Protože člověk chce k výstavbě rovinu  

        a ne takovou rokli.    

      D. Tausche: Ceny jdou nahoru každým dnem.  

      M. Mužík: Já jen jestli k tomu můžu říct svoje. Já bych souhlasil s prodejem pozemku p.  

          č. 602, to podle mě není pozemek pro výstavbu rodinného domu. Ale pozemek p. č.  

         603 by se dle mého dal v budoucnu využít.  

      D. Tausche: Já bych i u prvního pozemku uvažoval o pronájmu s tím, že by jakožto  

         majitel sousedního pozemku, po splnění podmínek obce, měl přednost odkupu.  

      D. Mužíková: A kdy nastane ta správná chvíle na prodej pozemku? 

      J. Říha: Pokud já vím, Marek o to měl zájem v době, kdy se pozemky prodávaly za  

         5 Kč/1m2. Teď už stojí 100 Kč. 

      D. Tausche: Já jsem tady 12 let a nevím, že by tady měl žádost. Třeba se zajímal  

         neoficiálně.  

      I. Oplištilová: Já si nemyslím, že by nám úřady byly nakloněny k rozšiřování výstavby.    

        Marek je poslední dům, pan Podhora už patří do Lhoty a je tam na samotě.  

      D. Mužíková: Oni nechtějí, abychom se expandovali do volné krajiny.  

      D. Tausche: Za mě to jsou potenciální stavební parcely, byly tady jiné pozemky, které se  

        neprodaly, mělo by se to držet. Mohlo by se to pronajmout s tím předkupním právem.  

       Což by bylo pomalu něco jako prodej, kdyby to bylo pro obec prokazatelně nezajímavé  
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         a nemohlo se tam stavět.  

      I. Oplištilová: Já si myslím, že tady by byl problém se zasíťováním. Obec na to mít  

         nebude, to je tak nákladné. A nezasíťovaný pozemek neprodáme za miliony.  

      D. Tausche: Podívejte se za kolik se prodaly pozemky v Haslicích. A to byl zavezený  

          rybník. To jsou daleko horší pozemky.  

      D. Mužíková: To bych neřekla.  

      L. Ptáček: Ty pozemky jsou podmáčené. Tam teče voda od Řepčic.  

      J. Říha: To, co je na tom pozemku rovina, je stejně navezené, jinak je to svah dolů  

         k potoku.  

 

  

 Občané: 

       M. Bureš: Berte to jako subjektivní názor žadatele. Je to vlastně podmáčený kopec. Já  

           jsem tady měl kamaráda a řešil jsem zasíťování. Začal jsem se o něj zajímat cca před  

          12 lety. Zasíťování by bylo opravdu nákladné. Souhlasím s Terezou a s Danem v tom,  

          že stoupne cena za pozemek, ale stoupne i cena za zasíťování.  

 

      M. Mužík: Máro, pro Tebe by byl pronájem přijatelný?  

      M. Bureš: Já nemám hrůzu z pronájmu, ale z toho, že mi to nabídnete za 10 let. Já jsem se  

          o to zajímal v době, kdy cena byla 8 Kč, teď je to 100 Kč. A vy mi to nabídnete za 10 

          let, mě bude skoro 70 let a vyjde mě to třeba na 1 000 Kč a v tom okamžiku tohle pro  

          mě nemá žádný význam. 

     M. Bureš: Další věc je, že CHKO není pro rozšiřování výstavby všeobecně. Dřív  

          tolerovali výstavbu na základech bývalé budovy, dnes už ani to ne.   

      D. Mužíková: Já osobně se přikláním k názoru pozemek č. 602 prodat, pozemek č. 603  

          pronajmout s tím, že by to do budoucna mohlo být Marka, kdyby si to pronajal zrovna  

          on.  

     D. Tausche: Na to bych přistoupil všeobecně, že v první řadě by ty pozemky měli dostávat 

         ti, co tady žijí několik let a je občan obce, měl by mít svým způsobem předkupní právo.  

         Někdo by mohl namítnout, že je to diskriminace, ale není, ti lidi k tomu mají nějaký 

         vztah. Proto by to mělo být formou pronájmu a ošetřit za jakých podmínek by to mohl  

         odkoupit. Bylo by to ošetřeno v té smlouvě, samozřejmě by neměl být prodej až za  

         30 let.  

      M. Bureš: Obec by se měla řídit schváleným územním plánem, který se určitě nebude za  

           rok měnit.  

      I. Oplištilová: Jen jsem chtěla říct, že do této doby nikdo jiný o tyto pozemky neprojevil 

zájem. 

 

      Návrh usnesení 120/01/2022: 

Zastupitelstvo obce Homole u Panny schvaluje vyvěšení záměru prodeje pozemku p. 

p. č. 602, k. ú. Homole u Panny s cenou 100 Kč/1m2 

          Hlasování: hlasy pro: 5,              proti: 1 (D. Tausche),         zdržel se: 0  

          Usnesení bylo přijato. 

 

 

      Návrh usnesení 121/01/2022: 

Zastupitelstvo obce Homole u Panny schvaluje vyvěšení záměru prodeje pozemku p. 

p. č. 603, k. ú. Homole u Panny 
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          Hlasování: hlasy pro: 2,              proti: 3 (D. Tausche, M. Mužík, D. Mužíková),        

                             zdržel se: 1 (I. Oplištilová)  

          Usnesení nebylo přijato. 

 

      J. Říha: Když to neprodáme, tak to pronajmeme?  

      D. Mužíková: A s nějakým předkupním právem. Ale bylo by dobré zafixovat nějak tu  

          cenu.  

      J. Říha: To si právě protiřečí, tady se chce čekat, až ještě cena vzroste.   

      I. Oplištilová: A co ten pronájem? Budeme ho řešit hned, ne? 

      D. Tausche: Nebo jestli to nechat na příště, až tady bude i Terka.  

      I. Oplištilová: To budeme čekat, až se sejdeme všichni?  

      D. Mužíková: Já bych nečekala. 

      D. Tausche: Nebo to třeba postavit takhle, že když do třech let o to nebude zájem jako  

         o stavební parcelu, tak bude mít předkupní právo za nějakých podmínek, které dneska  

         nemůžeš předjímat.  

      D. Mužíková: Nyní víme za kolik pronajímáme, takže není na co čekat.  

      J. Říha: Jsme schopni se dobrat závěru?  

      I. Oplištilová: Víme, že chceme řešit pronájem a ve smlouvě by měla být ošetřena cena  

         případného prodeje a termín.  

       

 

    Návrh usnesení 122/01/2022: 

Zastupitelstvo obce Homole u Panny schvaluje vyvěšení záměru pronájmu pozemku 

p. p. č. 603, k. ú. Homole u Panny  

          Hlasování: hlasy pro: 6,              proti: 0,         zdržel se: 0  

          Usnesení bylo přijato. 

 

 

13) Vyjádření k plánované výstavbě ČDP 

Zastupitelé obdrželi podklady, které byly zaslány zástupcem ČDP. Jedná se o rozdělení 

pozemku na 7 parcel, a tedy i výstavbou 7 rodinných domů.  

       

Rozprava: 

Zastupitelé:  

      D. Tausche: To přišlo pouze toto? Na základě tohoto já nemůžu svědomitě rozhodnout.  

        Tady jsem se dočetl, že chtějí dělat nějaké přípojky kanalizace, kácet stromy… 

      D. Mužíková: V e-mailu se pán ptá, zda zastupitelstvo souhlasí s rozdělením na 7 parcel  

          a tedy i s výstavbou 7 rodinných domů. Je to takto v souladu s ÚP. Parcely odpovídají  

          požadavkům CHKO. V návrhu se počítá se zachováním stávající stromové aleje  

          a novým oplocením až za touto alejí.   

      D. Tausche: A teď ještě otázka, zda to budou mít dominikáni nebo to zamýšlejí prodat.  

           Nebo jestli to budou oni pronajímat nebo stavět. 

      I. Oplištilová: Když jsme s nimi mluvili naposledy, říkali, že by pozemky chtěli 

         rozparcelovat, zasíťovat a rozprodat.  

      D. Tausche: Pro výstavbu jsem, je to asi nejlepší místo tady v Homoli, ale měli bychom  

          mít jistotu, co tam postaví.   

      I. Oplištilová: V ÚP je to pro výstavbu rodinných domů. CHKO má další specifikace, jak 
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         domy budou vypadat.  

      D. Tausche: A ještě jsem se chtěl zeptat, jak bude řešen přístup k těm pozemkům za  

          těmito pozemky? Nešlo by, aby si obec dala podmínku, že tady by byla ulička a přístup  

          k dalším pozemkům? 

      J. Říha: Ta cesta by neměla návaznost.  

      D. Mužíková: Tam už je pak ochranné pásmo, tam už nikdo nevystaví.  

      J. Říha: My teď řešíme, zda souhlasíme s rozparcelováním, což mají i v ÚP.  

 

 

 Občané: 

       Občané neměli žádné dotazy ani připomínky. 

 

      Návrh usnesení 130/01/2022: 

Zastupitelstvo obce Homole u Panny souhlasí s plánovanou výstavbou 7 rodinných 

domů  

          Hlasování: hlasy pro: 5,              proti: 0,         zdržel se: 1 (D. Tausche)  

          Usnesení bylo přijato. 

 

 

14) Dotazy, připomínky a podněty zastupitelů 

D. Tausche: Já bych měl. Chtěl jsem se zeptat, tady jste schvalovali před Vánoci 

zdražování, co se týče odpadů a teď mi lidé říkají, že jsou popelnice zdarma. Jeden 

měsíc se to zdraží a druhý měsíc je to zdarma, tak tomu nerozumím. 

      I. Oplištilová: Dodatek jsme museli schválit tak jako tak. A je jedno, kdo to bude platit.  

         Pokud bychom to neschválili, byli bychom bez svozové společnosti.    

     D. Tausche: A proč je to zdarma? 

     D. Mužíková: Protože jsme neschválili novou vyhlášku podle nové legislativy do konce 

         roku 2021. I když to schválíme teď během roku 2022, tak vybírat nemůžeme.  

      I. Oplištilová: My jsme se snažili nakombinovat nějaký systém, ale nepodařilo se to. 

Takže tento rok půjde za obcí a peníze se budeme snažit získat jinde.  

      D. Mužíková: Uvažujeme o navýšení daně z nemovitosti. Ten koeficient tady byl 

navyšován před mnoha lety. 

      D. Tausche: To už jsem tady navrhoval několikrát.    

      D. Mužíková: Asi se vydáme touto cestou. Zvažujeme poplatek na hlavu, aby lidé pořád 

         měli nějakou povinnost.   

      D. Tausche: Hlavně bych řešil, aby měli popelnici všichni. Máme tady spoustu chatařů, 

         kteří zde jsou celoročně. 

      D. Mužíková: Když budete mít nějaký návrh, budeme jedině rády.  

      D. Tausche: Já se poptám na obcích, kde to řeší stejně.    

      I. Oplištilová: Další věc je, jak nakombinovat bytovkáře. Na nádobu pro každý byt  

          nemáme prostor. Se svozem 1x14 dní nevystačíme.  

      D. Mužíková: Zkuste zjišťovat, každý návrh uvítáme.  

 

     D. Tausche: Pak jsem se chtěl ještě zeptat. Proč máme nové webové stránky? Mně přijdou  

        takové chaotické oproti tamtěm. Tlumočím i názory lidí, co potkávám, co se na mě 

        obrátili, že dřív tam všechno hezky našli. Že jsou všude jednotvárné ty znaky.  

     D. Mužíková: No a my máme zase úplně opačné názory.  

     M. Mužík: A já jsem si zrovna říkal, že máme jedny z nejhezčích.  

     D. Mužíková: Ale asi je to, co člověk, to názor.  
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     D. Tausche: Takže to vzešlo z vedení obce teda.  

     D. Mužíková: Ano.    

     I. Oplištilová: Nehledě na to, že na podobu webových stránek jsou kladeny nějaké nároky,  

        požadavky, které už jsme nesplňovali.  

 

    D. Tausche: mezi Bláhovem a Novou Vsí zase jak tam kopali, tak to bylo úplně na nic. 

        Protože tam teče zase voda a bylo to tam jeden led. Já jsem koukal a oni tam dali malou  

        chráničku. Kdyby to udělali jako za starosty na Bláhově… Tam přede mnou to vyhrabali  

        do hloubky cca 1 m a tady udělali takovou stroužku.  

    M. Mužík: Já jsem viděl fotky a udělali tam pořádnou díru.  

    D. Mužíková: To asi záleží na tom, jakou si objednají firmu a jaké navrhne řešení.  

        Nahlášené to je.  

    L. Ptáček: Jo a já musím vyfotit ten taras dole.  

 

       

15) Dotazy, připomínky a podněty občanů 

Občané neměli žádné dotazy, připomínky ani podněty. 

 

V.  ZÁVĚR 

 

Starostka obce poděkovala za účast na jednání zastupitelstva. 

 

Zápis byl zhotoven dne 1. 3. 2022 

 

 

Příloha:  e-mail od zastupitelky Ing. Terezy Radičové  

 

 

 

 

 

 

 

  Dagmar Mužíková  
 starostka 

 

 

 

Ověřovatelé zápisu:   

Martin Mužík …....................................... 

Ladislav Ptáček st.………………………….. 

 


